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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

Slovní hodnocení práce: 

Práce představuje hodnotný přínos k nejnovějším regionálním dějinám - dějinám Liberce. 

Podává plastický obraz vývoje v období let 1969-1989, přičemž zkoumá odraz "velkých" 

dějin, tj. událostí celostátního významu, v jednom městě. V práci podle mého názoru mohl 

být ve větší míře využit původní archívní materiál ze Státního oblastního archívu 

v Litoměřicích a především ze Státního okresního archívu v Liberci. Znalost publikovaných 

pramenů a odborné literatury je na dobré úrovni.  

Za přínostné považuji dále medailony příslušníků opozice majících nějaký vztah k Liberci ve 

studovaném období.  

Práce je napsána živým stylem a dobře se čte.  
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Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: velmi dobře 

Náměty pro obhajobu: 

Je období normalizace v Liberci něčím specifické? Je něčím zvláštní průběh listpadové 

"něžné revoluce" v rce 1989? 
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